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I. fordulé

1. Az a val6s paraméter mely értékeire teljesiil barmely valds x esetén az
2x—a| +[3x = 2d| = a®

egyenlGtlenség?

2. Az ABC haromszog bels6 szogeinek nagysaga a szokasos jelolésnek megfelelen «, 3, y.
Tudjuk, hogy o : B : y=1:2: 4. Bizonyitsuk be, hogy
1 1 1
+—=—

AB AC BC'

3.AH= {1; 2;.. 100} halmaz A és B részhalmaza rendelkezik a kdvetkez6 tulajdonsagokkal:
(1) [A/=[B;
2) AnB=01;

(3)Ha nUA, akkor 2n+20B.
Hatérozzuk meg az |A 0 B| maximumat.

4. Négy darab egységnyi sugaru gobmb mindegyike érinti a tobbi harmat. A gombok koré
szabalyos tetraédert irunk ugy, hogy a tetraéder mindegyik lapja pontosan harom gombot
érint, és mindegyik gombfeliiletnek a tetraéder harom lapjaval van koz6s pontja. Szamitsuk ki
a tetraéder élének hosszat.

5. Az {Cln} szamtani sorozat differencidja d, a {bn} mértani sorozat hanyadosa g, és q 1-nél
kisebb pozitiv racionalis szam. Szamitsuk ki a q értékét, ha tudjuk, hogy a, =d, b, = d? és
al +a; +a;

———=—— pozitiv egész szam.

6. Egy kisvaros harom altalanos iskolajanak mindegyikébe pontosan n tanul6 jar. Az dsszesen
3n tanul6 mindegyike pontosan n+1 mas iskolaba jar6 didkot ismer. (Az ismeretség
kolcsonos.) Mutassuk meg, hogy mindharom iskolabdl kivéalaszthaté egy-egy tanulé ugy,
hogy a kivalasztott harom tanulé mindegyike ismeri a masik kett6t.



